

德罗巴还没来上海呢

阿内尔卡现在准备走人了

这次是真的想走,继孔卡之后,中超另一位超级外援阿内尔卡也被爆主动萌生去意。尽管德罗巴即将到来,但阿内尔卡已经不想等到这一天了,加上如今也与球迷产生矛盾,更加催化了他想要离开中国的想法。英国媒体透露,只要英超球队的报价达到500万英镑,申花就会放人。

江锐 整理

阿内尔卡现萌生去意

当阿内尔卡空降上海滩时,整个中国足坛为之震惊,上海队也一跃成为继恒大之后的争冠热门,阿内尔卡也不可谓不努力,但残酷的现实已经摆在了眼前。虽然在上海申花可谓是位高权重,但阿内尔卡却并不快乐,出场12次仅有2球入账,这样的

进球效率甚至还不如英超。上一轮联赛输给青岛中能后,阿内尔卡在赛后拒绝了与队友的握手,此举正是他想要逃离上海的征兆。

场上不尊重队友的举动被球迷看在眼里,但赛后没有向球迷鞠躬则让人感到愤怒。据悉,一位上海队的老球迷就

冲到申花所住的酒店里质问了法国巨星。“我特地坐飞机来看你们的比赛,看看你们踢出的是什么比赛。还有你是队长为什么如此不尊重你的队友和前来支持你的球迷。如果你不尊重我,我们也不会再尊重你。”阿内尔卡则对此只是冷冰冰地回应道,“我不在乎。”

本人也乐意回到英超,现在唯一的阻碍就是转会费的问题了,申花方面要求对方球队的出价达到500万英镑,对于已经33岁的阿内尔卡来说,这个价格并不低。

朴智星或与他做队友

在阿内尔卡传出重返英超,而下家有可能是女皇公园巡游者的情况下,韩国球星朴智星甚至有可能与他成为队友。昨日,英国各大媒体均披露了这一重磅性的消息:31岁的朴智星以接近500万英镑转会费加盟女王公园巡游者,只需要个人条款达成一致后,朴智星就签约3年,周薪6万镑。

英超两队已发出邀请

据英国媒体报道,上海申花已经打算剥夺阿内尔卡的队长袖标和处以罚款,这对比孔卡的“禁赛”处罚,确实已经足够轻了。赛季初期来到申花,阿内尔卡“逼走”了法国名帅蒂加纳,现在,阿内尔卡则想逼走自己。

据悉,上海申花和阿内尔卡恐怕都到了对对方忍无可忍的地步,作为成名球星,阿内尔卡也并不缺乏下家。如今,英超的两支球队西汉姆联和女皇公园巡游者已经向法国人发出了邀请,而阿内尔卡



制图:王雪



我还想继续“飞”下去

专访世锦赛三枚金牌获得者苏丽

上月在瑞典斯德哥尔摩结束的2012年移动靶射击世锦赛上,代表国家队出战的安徽老将苏丽表现出色,一举夺得3枚金牌。一届比赛,连夺三个世界冠军,这在安徽体育历史上还不多见。近日,凯旋归来的苏丽,在安徽省射击中心接受了星报记者的专访。

记者 江锐

关键词 顶尖

记者:第一次采访你是在广州亚运会上。现在中国女子移动靶团体水平代表的就是世界顶尖水平,唯一的悬念就是包括你在内的国家队友的“内战”,你怎么看?

苏丽:其实,比赛竞争还是很激烈的,像俄罗斯、捷克等国家的选手很有实力,本次比赛,中国队采用以老带新,女队由我和李雪艳、杨曾携手4小将共7人出征。在首先进行的女子10米移动靶比赛中,我就只打出373环,排名第11位。当然,由于训练系统,中国女队的整体实力还是要强些。

关键词 领军

记者:2010年广州亚运会上,你还是一名新人,现在已经是国家队老将了。在比赛中,是不是要起到领军的作用?

苏丽:过去总想着跟对手怎么比,现在,只想着跟自己怎么比,只要心无杂念地完成所有的动作要领,成绩肯定差不了,因为现在中国女子移动靶的水平已像女子举重一样,国内水平高于国际水平了。

在本次世锦赛上,能够与队友一起包揽女子金牌,就是要在关键时刻能顶上去,有打硬仗的特质。

关键词 未来

记者:射击是一项运动寿命非常长的项目。你目前已27岁了,在一次拿到世锦赛三金之后,是准备华丽转身,还是准备继续坚持,这成了不少人关心的问题。

苏丽:我目前还没有和射击中心的领导们进行沟通,世锦赛结束后有一段时间的假期,先好好调整一下。不过,我自己的身体状况非常好,而且已适应了单飞(安徽没有移动靶射击队,苏丽是单独训练)的模式,还想继续“飞”下去,直到感觉累了,才考虑新的选择。

雷·阿伦确定加盟热火

星报讯(燕歌行)7月7日,根据美国多家媒体的报道,神射手雷·阿伦已经确定加盟卫冕冠军迈阿密热火队,热火队的老板阿里森也通过微博证实了这个消息。

雷·阿伦这位NBA历史上最伟大的三分射手,下个赛季将会身披热火队的20号战袍,而在先后效力了雄鹿、超音速和凯尔特人后,他将首次穿上一件不带有绿色的球衣。据悉,雷·阿伦将会得到一份为期三年,价值

953万美元的合同。

今夏雷·阿伦成为了自由球员后,包括热火、快船和凯尔特人在内的许多球队都想要得到他。老东家凯尔特人在续约加内特和巴斯后,也表示想留住雷阿伦,但是他们签下特里的做法,以及小将布拉德利成长,使得雷·阿伦在球队中的位置变得尴尬起来。另一方面,热火的盛情邀请和更大的总冠军希望,也是雷·阿伦选择迈阿密的重要原因。

范加尔再度挂帅荷兰

星报讯(小托)北京时间7月7日凌晨,荷兰足协宣布新帅人选,荷兰知名教头范加尔二进宫,双方签订一份为期两年的短合同,时间是从2012年8月1日起至2014年巴西世界杯;这份合同目标非常简单,荷兰足协就是盼望范加尔能够接下来将荷兰带到世界杯,然后冲击两年后的巴西世界杯冠军。需要指出的是,范

加尔曾在2000年执掌过荷兰队,当时橙色军团更衣室内耗严重,在世界杯预选赛中不敌葡萄牙和爱尔兰,最终无缘2002年韩日世界杯。

范加尔即将61周岁,虽然球员生涯平淡,但从从事教练后却取得辉煌的战绩,曾执教过阿贾克斯、巴塞罗那和拜仁慕尼黑等豪门。

马琳彻底告别伦敦奥运

星报讯(午马)中国乒乓球男队昨天上午正式宣布,上海选手许昕获得伦敦奥运会男乒P卡(替补名额),这也意味着2008年北京奥运会男子单打冠军马琳彻底告别伦敦奥运会。

中国男子乒乓球队的奥运人选早已确定,奥运冠军王皓将携手张继科、马龙出战团体比赛,而

王皓和张继科也将参加男子单打的角逐。中国男乒五大主力的剩余两位名将马琳和上海小将许昕则是奥运会替补的备选。

中国乒乓球男队主帅刘国梁表示:“虽然许昕最终上场的可能性微乎其微,但是能够去感受奥运的气氛,对于许昕来说已经是宝贵的经历。”